
FULL NAME OF THE EMPLOYER 
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B.Appa Rao

Kandregula Appalaraju

Allu durgarao

Borra Radha Krishna

Trinadha rao

NAME OF THE WORKING PLACE/INDUSTRY
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B N R Nursery & Garden

Skill development institute, Visakhapatnam

Chemica drugs private limited parawada visakhapatnam

Andhra Pradesh

Business enterprenuer

S.V.L.N.S GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, 
                                          BHEEMUNIPATNAM
(AISHE CODE  C-23863)
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DESIGNATION AND EXPERIENCE IN YEARS

5 responses

Owner, 10yers

Trainer and 6years

Quality control in one year experience

Zonal manager 12 yesrs

Experience more than 10 yrs

1. Rate the satisfaction with the content of present Syllabus

5 responses

2. The units/sections in the syllabus are properly sequenced.  

5 responses
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3. The curriculum has good balance between theory and practical/project
work.

5 responses

4. Does the syllabus generated interest in the subject area ?

5 responses

5. The electives offered in the course are in consonance with the recent
advancements in that course.  
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6. Usefulness of Syllabus for competitive exams/ Higher learning?

5 responses

7. Ability of syllabus to inculcate social values and  attainment of
employment?

5 responses

8. General Overall Rating for the Course Curriculum
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9. Suggestions if any
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